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Intenzita verejné dopravy — zadani Gkolu po Zaky

Vasim ukolem je vytvorit schéma, které bude vyjadiovat, jak ¢asto jezdilinky verejné dopravy
V uze mi, jehoZ vyme ze ni najde te na priloZze né mapé.

Vysvétleni zakladnich pojmi:

Zastavka je oznaCené misto, které je urCené pro zastavovani vozidel vetejné dopravy pro
nastup, vystup nebo prestup cestujicich. Linka je pravidelna trasa autobusu, tramvaje,
trolejbusu ¢i jiného prostiedku vetejné dopravy, kterd je sloZzena z jednotlivych zastavek.

UzZovy bod je zastavka, ve které¢ (autobusova, tramvajova, trolejbusova aj.) linka zacind c¢i
kon¢i nebo se zde rozdé€lyi linky, které sem z jiného uzlového bodu vedly po stejné trase.
V uzlovych bodech je Casto mozné prestoupit z jedné linky na jinou. Spoj je pravidelné se
opakujici jizda urCit¢ linky v ureny den a v ureném case (v jizdnim tadu jsou uvedeny
jednotlivé spoje dané linky).

Postup pro vytvoreni schématu, které bude vyjadiovat, jak casto jezdi spoje verejné dopravy
V pracovni den

1) Pozorné si prectéte zadani a ujasnéte si, co je to zastavka, linka, spoj a uzlovy bod.

2) Rozhodnéte, které zastavky v zajmovém uzemi jsou uzlovymi body, a nacrtnéte si jednoduché
schéma, v némz budou zakresleny uzlové body a linky, které uzlové body propojuji.

3) Spocitejte, kolik spoji jezdi na jednotlivych linkach v pracovni den. Pocty spoji pocitejte vzdy jen
pro jeden smér.

4) Do schématu se zakreslenymi uzlovymi body a linkami zapisSte poCty spoji na jednotlivych linkach,
které propojuji uzlové body. Kvili piehlednosti doporucujeme pro zapis poctu spoju pouzit jinou barvu
nez pro oznaceni linek. Pokud mezi dvéma uzlovymi body jezdi vice linek, sectéte poCty spojit vSech
linek, které jezdi v téchto usecich.

5) Na cisty papir prekreslete schéma tak, aby bylo ptehledné a aby z néj bylo na prvni pohled ziejmé,
kolik spojit jezdi mezi jednotlivymi uzlovymi body. Toho docilite tak, Ze jednotlivé uzlové body
propojite rtizne silnymi spojnicemi (Carami). Kazdému spoji bude odpovidat sila ¢ary 0,25 mm, tzn. ze
napt. 16 spoji bude vyjadieno ¢arou o sile 4 mm.

6) Uzlové body pojmenujte (tak, aby nazev odpovidal nazvu sidla podle mapy) a spojnice jednotlivych
uzlovych bodl vybarvéte.

7) Ke schématu uved’te vysvétlivky (nakreslete ¢aru o urCité sile a uved’te, kolik spoji tato Cara
vyjadiuje) a odpovidajici nazev (co schéma vyjadiuje).

Podkladovd mapa a jizdni ady autobusovych linek v daném Uzemi — viz samostatné soubory.

Poznamka: Predpokladejte, Zze pocet spojit v obou smérech je stejny.
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